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                                     Table 2. Hepatitis Treatment Referrals
We have adequate hepatitis B resources for treatment referrals.

Total
Don’t know/not 

applicable
Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree

Strongly 
Agree

We do not 
provide HBV 
treatment 
services, so 
the patient 
is referred 
elsewhere.

Don’t know/not 
applicable

0 1 0 1 2 0 4

Strongly Disagree 1 0 2 0 3 3 9

Disagree 0 0 2 4 6 2 14

Neutral 0 1 3 2 3 0 9

Agree 1 2 4 1 9 6 23

Strongly Agree 0 3 5 0 2 3 13

Total 2 7 16 8 25 14 72

Table 4. At-Risk Groups and Tested Groups
Which groups do you think are at-
risk for hepatitis B?

To which adult and youth clients 
do you normally complete an HBV 
assessment?

Substance
Abusers

Sexually
Active
Clients

Pregnant 
Women

All 
Clients

Foreign 
Born

Total

At risk for HBV (n) 73 67 55 29 62 286

Normally complete an assessment 
and believed at-risk (n)

56 49 46 11 46 208

Percent of at-risk who normally 
complete an HBV assessment

76.7% 73.1% 83.6% 37.9% 74.2% 72.7%

Table 1. Hepatitis B
Prevention Budget

Annual budget spent on 
hepatitis B prevention Percent

0% of budget 12.5

<1% of budget 75.0

>1% of budget 12.5

Total 100.0

Table 3. Community Health Center HBV Service Needs
Respondents were asked to assess their 
community health center’s HBV service needs.

Strongly 
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly 
Disagree

Don’t 
Know

Our clinic does not have funding for the 
services requested.

15 9 10 20 13 7

Our clinic performs routine HBV screening as 
part of check-ups for all APIs regardless of 
health.

25 17 8 16 6 2

We offer HBV screening & testing. 45 23 4 1 1 -

We have clear guidelines for whom to screen 
for HBV.

29 20 12 12 1 -

Our patients do not know what HBV is so I do 
not bother to screen for it.

1 2 4 27 40 -


